

# 八旬老人从医院走丢

## 环卫工发现后报警找到家人

本报11月14日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)13日上午,一位老人在家人陪伴下去医院做检查,结果老人趁家人不注意独自离开医院,由于年事已高,记忆力不好,老人记不得回家的路,幸运的是,当他走到宝通街时被一名环卫工人发现,这才避免发生意外。

14日早上八点,潍坊市救助管理站的工作人员接到潍坊市

一家医院打来的电话,称13日下午2点左右,有一位85岁的老人在医院做完血液化验后走失,其家人找遍医院也没有找到,医院帮忙报了警,可一天过去了,直到现在还没有结果,所以拨打救助热线,看看老人是不是被救助站救助了。

听完医院的讲述后,救助站工作人员认真查询了这两天的救助信息,确定老人目前没有被

救助,但表示会留意老人的动向,一旦有疑似的受助人员,会立即与医院联系,同时记下了老人的体貌特征。巧的是,14日上午10点左右,火车站派出所民警护送一位老人到站求助,救助人员注意到老人的手腕上戴着住院登记环,他们马上意识到,这可能就是前一天从医院走丢的老人。

救助站马上与医院取得联系

,当天上午11点半,老人的家人来到救助站,看到老人他们激动地抱在了一起,这正是他们家走丢的老人。老人的儿子说,他的父亲身体不大好,前几天进了医院,13日,他们给老人做了血液检查,谁曾想就在他们去拿化验结果的时候,老人不见了,找了一天一夜也没找到。而送老人去救助站的民警表示,老人能找到还得感谢一名环卫工人。原

来,14日早上7点,一名在宝通街高家村附近打扫卫生的环卫工发现一名年近九旬的老人一直坐在路边,表情很焦急,神情恍惚,与其交谈,老人也说不出什么信息,他随即报了警,这才避免了意外的发生,当大家知道老人独自从东风街潍州路附近一直走到宝通街还在外边冻了一整夜不禁暗自捏了一把汗。

### 老艺人为迎新年提前开忙

# 民间马年吉祥物陆续“出炉”

本报11月14日讯(记者 韩杰杰)活灵活现的剪纸千里马、大红的福字、喜庆的水印年画、憨态可掬的泥塑马……这些都是营造年味的“作料”。14日,记者采访获悉,再有两个半月就是农历马年了,潍坊民间老艺人开始了“忙年”,上述跟马有关的吉祥物也纷纷出炉。

随着人们对传统民俗产品关注的增多,这些老玩意儿也迎来了春天。进入11月,跟新年有关的订单就多了起来。在“年画王”杨洛书的工作室内,师傅们正有条不紊地干着各自的活儿,一道道工序下来,做工精湛、色彩鲜明、通俗易懂的年画就完成了。工作人员介绍,现在年画一整个订单都不少,没有淡旺季之分了,但一般来说,临近过年较受人们欢迎的是门神、寿星、福娃、年年有余系列的年画。

在高密市井沟镇河南村,国家级非遗项目高密剪纸代表性传承人范祥信也在忙着创作跟马年的新作品。他说,马年到来,他准备剪10套形态各异的马作为马年的主打,一套



聂希蔚在展示新作品泥叫马。韩杰杰 摄

含有2匹马,现在已经创作近半了。而在高密姜庄镇聂家庄,国家级非遗项目高密聂家庄泥塑传承人聂希蔚

的新作品“泥马”已经新鲜出炉了。古色古香的小叫马,憨态可掬,大红色的色调让它看上去格外喜庆。

# 紫砂壶的“玩赏养”

**中华茶博城**  
华东首席大型茶业交易专业市场  
**你买茶 我送房**  
8112777

由于紫砂壶藏品具有欣赏、收藏与实用三者兼备的功能,正被新一代艺术品收藏投资者所看重。而紫砂壶藏品的玩、赏与养,是收藏投资者必须要把握的。

玩壶是指“玩”紫砂壶窑烧的“火候”。恰好的火候可以使壶的泥面没有闪亮的细小白色银星,在自然光照下细看能有几种反射的色光,反射的色光越丰富泥质越好。好泥质的另外一种现象是,用开水注入壶中能变色的泥色变深,这叫显色性。颜色变化越大泥质越好可养性就越大。

养壶是人与物的交流和沟通。用手或毛巾之类的柔软织物摩擦的过

程就是和砂壶的沟通过程,日久它便能闪烁着五彩纷呈的光华。在玩壶时最好用山泉水,因为它是自然之水没有任何异味,不会干扰茶叶的香气。不要用花茶来养壶,是因为花茶花味太强烈,会冲坏别的茶叶香味。

赏壶首先要看壶身,壶盖是否丰满,方器是否不内夹,圆形是否不瘦瘪,再看壶咀和壶把的组合的外切空间线条是否流畅。在紫砂行业内有这样一句师徒相传的谚语:“壶把随着壶身走,壶咀顺着把末出。”形象地说出了其中的奥秘。

本期由茶博城门店中国紫砂艺术馆友情提供

### 诸城消防检查消防产品

为吸取各地发生的重特大火灾事故教训,加强对夏季消防产品安全的全方位控制,充分发挥消防产品在起火初期的作用,有效预防和遏制群死群伤火灾事故发生,潍坊市诸城消防大队联合安监、工商、质监、公安等部门联合对辖区内消防产品进行突击检查。大队与安监、工商、质监、公安等部门形成执法合力,全力整治消防产品市场,确保了全市消防产品市场规范安全。

孙林元

### 昌乐消防为消防产品“体检”

为进一步加大辖区消防产品监督力度,消除源头安全隐患,确保夏季火灾形势稳定,潍坊昌乐消防大队深入辖区进行消防产品检查,共为千余具灭火器、消火栓、消防水带等消防器材进行了“体检”,全面净化消防产品市场。同时,消防执法人员要求各单位提高消防安全意识,日常工作中做好消防产品的维护保养,从源头上杜绝火灾隐患,切实提高抵御火灾的能力。

王育贤

### 临朐消防开展消防产品打假

近日,潍坊市临朐县公安局消防大队对辖区内消防产品销售市场进行了全面检查。对不符合市场准入制度的消防产品,质量不符合强制性国家标准、行业标准的,国家明令淘汰的消防产品,大队执法人员进行了严肃处理;对无证无照、不具备产品质量保证条件和生产假冒伪劣产品等触犯相关法律法规的经销商,大队检查人员逐一做好记录,并从重从严进行查处。

陈琳

### 诸城消防开展消防宣传

近日,诸城消防大队在组织执法人员检查市场上流通的消防产品的同时,还派专人在街头开展消防产品宣传活动。宣传人员现场给广大群众展示了不合格的消防产品,让大家现场对比合格和不合格的消防产品,增强了群众辨别消防产品真假的能力。大队宣传人员同时给在场群众详细讲解假冒伪劣消防产品所带来的危害。

王育贤

# 助听器

丹麦瑞声达听力集团中国有限公司,于11月16号-18号,特派北京、上海听力专家来潍坐诊,一对一专业解决,疑难听损问题,试听验配全新瑞朗、悦莺及无线产品,活动期间助听器以旧换新,优惠销售。莫失良机。

地址:潍坊市人民医院(虞河路)东200米路南(广文街上)广文街办李家社区斜对面(瑞声达助听器专卖店)  
电话:0536-8328221 13884707285 13181655533

## 军人之家感恩大酬宾

——引领餐饮消费新时尚,首掀便民,利民,惠民风暴!



就餐有惊喜:首推平价白酒类32度景阳春原价68元,特价48元。云门春原价68元,现价48元,平价啤酒类,青岛纯生原价12元,现价9.9元;银麦麦香原价7元,现价5元。

**特大喜讯**

一楼大厅,每天、每桌都有免费菜品和免费啤酒,现役军人来店消费8折,复转军人消费8.8折优惠!年满70岁以上的老年朋友来店消费都有精美礼品相赠!

**哇塞太实惠了,去晚了没地方呀**

快打抢座热线:0536-8103888 / 8503888 地址:新华路奎文分局南邻100米路西